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Η νέα δυνατότητα που σας δίνει η Google για να 
διαγράψετε τις φωτογραφίες των παιδιών σας
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Google δίνει πλέον τη δυνατότητα αφαίρεσης φωτογραφιών ανηλίκων από την 
αναζήτηση, δημιουργώντας ένα νέο και πολύ χρήσιμο εργαλείο.
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Η νέα επιλογή που διασφαλίζει την ιδιωτικότητα των παιδιών και των εφήβων που 
το επιθυμούν, είναι μία από τις αλλαγές που ανακοίνωσε η εταιρεία από τον 
Αύγουστο σε μια προσπάθεια να κατοχυρωθεί περισσότερη προστασία στα άτομα 
κάτω των 18. Αυτό που ίσχυε μέχρι σήμερα για όλους ήταν ότι μπορούσαν να 
ζητήσουν αφαίρεση της φωτογραφίας τους και των προσωπικών τους στοιχείων 
εάν ανήκουν σε κατηγορίες όπως «ακατάλληλο, χωρίς συναίνεση». Μέρος αυτής 
της λίστας θα είναι τώρα και οι φωτογραφίες ανηλίκων.

Μέσω της ειδικής επιλογής που έχει δημιουργήσει η εταιρεία, οι χρήστες μπορούν 
να βάλουν το URL ή τα αποτελέσματα αναζήτησης, στα οποία εμφανίζονται οι 
φωτογραφίες που θέλουν να σβήσουν, ώστε η ίδια να προχωρήσει στη συνέχεια σε 
επεξεργασία του αιτήματος και τις απαιτούμενες κινήσεις. Αυτό που έχει 
καταστήσει σαφές η Google είναι πως οι διαχειριστές των ιστοσελίδων που 
υπάρχει η σχετική δημοσίευση, θα προχωρούν στην αφαίρεση και όχι οι ίδιοι οι 
χρήστες.

Όπως αναφέρει συγκεκριμένα η εταιρεία: «Ξέρουμε ότι τα παιδιά και οι έφηβοι 



έρχονται αντιμέτωποι με κάποιες μοναδικές προκλήσεις διαδικτυακά, ειδικά όταν 
μία φωτογραφία τους είναι εκτεθειμένη στο internet. Στόχος είναι αυτή η αλλαγή 
να βοηθήσει όλο και περισσότερους νέους να αποκτήσουν περισσότερο έλεγχο στο 
ψηφιακό περιβάλλον και το πού μπορούν να φανούν οι φωτογραφίες τους στην 
αναζήτηση».

Η Google ανακοίνωσε την απόφαση σε μια χρονική περίοδο που φαίνεται να 
αυξάνει τα μέτρα προστασίας των ανηλίκων. Από την Τρίτη συγκεκριμένα, το 
YouTube υπενθυμίζει μέσω μηνυμάτων, στους ανηλίκους να απέχουν από το 
Διαδίκτυο, κάνοντας ένα εποικοδομητικό διάλειμμα.
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